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744’10/%)6 asymptotique

Nom: ....................... Prénom: .......................
I/ QCM
Une seule réponse exacte par question.
1. Quelle est la limite de % ?
(a) O 400 (b)y O2 (¢c)O1 (d) o2

no

Laquelle des suites suivantes n’est pas négligeable devant la suite (2n + v/n)?

() O (Vn) (b) O (lnn) () O (n) () O (l)
n
6n+1
. Soit u,, = ——. Un équivalent simple de u,, est
n+1
(a) Oem i er entl
(b) O — (© 0=y (@) O

. Six et y sont deux suites réelles telles que z,, ~n+1 et y,, ~ n alors

() Oz, —y, ~0 (b) Oz, —y, ~1 () O, —y, = +o0

(d) O on ne peut pas donner d’équivalent de z,, —y,,

au,”?

(a)Dn2:1 (b) On (¢) OIn(1+n) (d) On—1

. Soit (u,)pen une suite de réels strictement positifs qui tend vers 1. Alors la suite (u]})

(a) O tend aussi vers 1 (c) O diverge vers 400
(b) O converge vers 0 (d) O est une forme indéterminée.

. Quelle est la limite de n!/™?

(a) OO (b) O1 () Oe (d) O +oc0

. En 0, la fonction z = V/1 + x — 1 est équivalente a

(a) O § (b) O ¥z () Oz (d) O 3z

. Soit (u,),ey une suite réelle équivalente & (n+1). Laquelle des suites suivantes n’est pas équivalente
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9. Soit f: R — R de classe €2. Le polynéme de Taylor de f d’ordre 2 en 1 est

/ IQ ” ’ (1_1)2 "
() O £0) +f (1) + 5 £7(1) (© 05+ (=107 + S
b) O (e—1) (1) +2f @ +S 50 iy D,
(b) O (@ —=1) [ f) +2f (1) + 5 (1) () O f@) + (@ = Df'(2) + " (z)
10. La limite en 0 de M vaut
sin(x) — x
(a) O —2 (b)y 3O (c)O1 (d) O 400
II/ Cours
2?2 gt
1. Donner un équivalent en 0 de cos(z) — 1 + 3 o
23
2. Donner un équivalent en 0 de tan(z) —z — 3
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III/ Applications

1. Donner un DL,(0) de /1 + arctan(z).

2. Déterminer lim M

=0 /1 + 23
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